

АКТУАЛЬНО

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Всероссийская перепись

Украсив свой дом, вы украсили мир!



Есть дома, на которые смотришь и радуешься: "Надо же, какая красота!". Украшением палисадников и придомовых территорий многие глушковцы занимаются с удовольствием. И работникам поселкового совета нелегко выбрать тех, кто станет победителем ежегодного конкурса. Тем не менее - вот они, призеры - 2021!

Лидии Викторовны и Николая Ивановича Лысых.

3-е место - особенное. 5 тысяч рублей достались жильцам дома №5 также улицы Дзержинского. В этом 12-квартирном доме собрались удивительные женщины, не жалеющие времени, сил и средств, чтобы украсить свой общий дом и двор. Их нельзя не назвать. Это Раиса Терентьевна Душевская, Валентина Васильевна Субботенко, Елена Игоревна Рыженкова, Елена Владимировна Шершнева, Лидия Ивановна Глушкова и Нина Митрофановна Бондаренко.

1-ое место и 10000 рублей вручены Александре Васильевне и Михаилу Алексеевичу Омельченко, чей участок стал украшением ул. Набережной.

2-ое место и 7000 рублей - у жителей ул. Дзержинского

Поздравляем! Украсив свой дом, вы украсили мир!

По данным Курскстата, за первые 10 дней Всероссийской переписи населения в области переписано около 292 тысяч человек, что составляет 26,7%. Из них 103 тысячи человек заполнили электронные переписные листы самостоятельно на портале госуслуг.

Введение нерабочих дней не изменило ход Всероссийской переписи населения и график работы переписчиков. Росстат ежедневно получает обезличенные данные из реестра Минздрава России об адресах, где есть инфицированные COVID-19. Там переписчики оставляют листовки с информацией о том, как можно пройти перепись самостоятельно.

Еженедельно переписчики проходят ПЦР-тестирование под контролем Роспотребнадзора.

Напоминаем, что самым безопасным способом прохождения переписи населения остается заполнение электронных переписных листов на портале госуслуг. Самостоятельно это можно сделать до 8 ноября.



ОБРАЗОВАНИЕ

Лучшие студенты Курской ГСХА получили повышенные стипендии

Курский филиал Россельхозбанка и Курская ГСХА сотрудничают на протяжении многих лет, именные стипендии студентам вуза банк выплачивает с 2019 года.

В 2021 - 2022 учебном году финансовую поддержку РСХБ получают 7 лучших студентов академии. Ребята отличились не только в учебе, но и в творчестве, спорте, науке. Они активно участвуют в научно-практических конференциях, в том числе международных. Размер ежемесячной стипендии увеличен с 12,5 до 15 тысяч рублей.

«Меры поддержки перспективных студентов подчеркивают значимость отношений, которые выстраивает банк с Курской ГСХА. Тем самым мы выражаем высокую заинтересованность в подготовке специалистов для АПК региона. Нам важно, чтобы талантливая и трудолюбивая молодежь, которая видит себя в агросекторе, не сворачивала с выбранного пути», - отметил директор Курского филиала Россельхозбанка Роман Долещук.



ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ!

В целях предупреждения возможных террористических и экстремистских проявлений в регионе необходимо про-

являть особую бдительность при обнаружении бесхозных предметов и выявлении подозрительных незнакомых лиц, незамедлительно информируя об этом правоохранительные органы. Напоминаем "телефоны доверия" заинтересованных ведомств: УФСБ России по Курской области - 70-24-70; УМВД России по Курской области - 36-88-44; ГУ МЧС России по Курской области - 51-00-22, 112.